
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ
И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА *

?
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия

человека по железнодорожному транспорту 
Западно-Сибирский территориальный отдел

Акт профилактического визита в рамках федерального государственного санитарно- 
эпидемиологического контроля (надзора) ПМ 77240041000115145066

г. Новокузнецк "25" сентября 2024 г.
время: «10» ч. «00» мин.

1. Заместитель начальника Западно-Сибирского территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту Григорова Т.К.

(указывается должность, ФИО специалиста)'
‘ ' \A~f- '■ ■ '- " I ',.

. 4 :*

в соответствии со ст. 45, ст. 52 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном 
контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», п. 41, п. 42, п, 58 -  п. 61 
Положения о федеральном государственном санитарно-эпидемиологическом контроле (надзоре), 
утвержденного постановлением Правительства РФ от 30.06.2021 № 1100, Постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 №336 (ред. от 18.07.2024) «Об особенностях организации и 
осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» проведен 
профилактический визит в отношении:

Сведения о юридическом лице:
Полное или сокращенное наименование организации: Частное дошкольное образовательное 
учреждение «Детский сад №170 Открытого Акционерного Общества «Российские железные 
дороги»
ОГРН 1044217013741 ~Щ '
ИНН 4217066340
Юридический адрес 652600, Кемеровская область-Кузбасс, г. Белово, ул.Ленина, 34А 

Сведения об индивидуальном предпринимателе:
ФИО индивидуального предпринимателя:______________________ • "_________________ ‘
ОГРНИП_____________________________ I  ^  : ;
ИНН : > 7 F

3. Дата и время проведения профилактического визита:
«16» сентября 2024г. с «10» ч. «00» мин., приостановлен с 17.09.2024 до 25.09,2024 для 
проведения лабораторных испытаний и экспертиз. . >’
4. Место проведения профилактического визита: Частное дошкольное образовательное 
учреждение «Детский сад №170 Открытого Акционерного Общества «Российские железные 
дороги», расположенное по адресу 652600, Кемеровская область - Кузбасс, г. Белово, ул’Яенина, 
34 А, ул.Советская. 55Б



(указывается адрес фактического места проведения профилактического визита)

5. О проведении профилактического визита контролируемому лицу направлено уведомление от 
«04» сентября 2024 г. № 99-11-133-2024, вх.№67 от 04.09.2024
6. Отказ от проведения профилактического визита не поступал.
7. При проведении профилактического визита от контролируемого лица присутствовали:

1. Кузнецова Н.Н. -  заведующий детским садом №170 ОАО «РЖД»
(ФИО, должность)

2. Злобина И.В. -  заместитель заведующего детским садом №170 ОАО «РЖД»
(ФИО, должность)

8. При проведении профилактического визита контролируемому лицу разъяснены требования 
Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и 
муниципальном контроле в Российской Федерации», Положения о федеральном государственном 
санитарно-эпидемиологическом контроле (надзоре), утвержденного постановлением 
Правительства РФ от 30.06.2021 № 1100 в части оснований, порядка, периодичности проведения 
контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий, в части порядка присвоения и 
изменения категорий риска, а также порядка обжалования действий (бездействий) и решений 
должностных лиц территориального отдела.

При проведении профилактического визита контролируемому лицу разъяснены требования 
Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения», а также положения
1. Федерального закона «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в 
Российской Федерации», в т.ч. ст.23, ст.24, ст.39, ст.40, ст.45, ст.52
2. СП 2.4.3648-20 «Санитарно -  эпидемиологические требования к организации воспитания и 
обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи»;
3. СП 2.1.3678-20 «Санитарно -  эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, 
зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а также условиям деятельности хозяйствующих 
субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказание услуг»;
4. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения»;
5. СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике 
инфекционных болезней»;
6. СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и 
(или) безвредности для человека факторов среды обитания»;
7. Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 28.01.2021 №29Н «Об 
утверждении Порядка проведения обязательных предварительных и йериодических медицинских 
осмотров работников, предусмотренных частью четвёртой статьи 213 Трудового кодекса 
Российской Федерации, перечня медицинских противопоказаний к осуществлению работ с 
вредными и (или) опасными производственными факторами, а также работам, при выполнении 
которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры»; 
(указать технические регламенты, санитарные правила, которые были разъяснены конкретному контролируемому 
лицу)

В рамках профилактического визита проведены осмотр, инструментальные и лабораторные 
исследования и испытания, экспертизы:

1. Протоколы лабораторных исследований:
- Воды питьевой от 24.09.2024 №07040, №07041, №07142, №07141;
- Почвы (песка) от 23.09.2024 №07046, №07045, №07239, №07238;
- Пищевых продуктов от 23.09.2024 №07140, №07207, №07044, №07145
- Готовых блюд от 23.09.2024 №07240-07242, №07243, №07097, №07098, №07099, №07146;
- Смывов от 23.09.2024 №07125-07139, №07110-07124, №07208-07222, №07223-07237, 

№07072-07096, №07047-07071, №07100-07109, №07172-07196, №07197-07206, №07147-07171;
- Дезинфицирующих средств от 24.09.2024 №07042, №07043, №07144, №07143;
- Освещенности, радиологического исследования помещений и территории от 24.09.2024 

№07288-07290, 07395-07397.

2. В связи с приостановкой деятельности органа инспекции филиалом ФБУЗ «Центр



гигиены и эпидемиологии в Кемеровской области-Кузбассе» в городе Белово и Беловском 
районе информация о соблюдении санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований 
зданий, помещений и оборудования учреждения, организации медицинского осмотра 
работающих, оценке состояния привитости сотрудников, оценке фактического питания детей, о 
выполнении мероприятий по дезинфекции, дезинсекции и дератизации (на 50 страницах).

/

В ходе профилактического визита выявлены нарушения: ?■
г.Белово, ул.Ленина, 34А:
1. Размеры площадки для мусоросборников не превышают площадь основания контейнеров на 1 
м во все стороны, что не соответствует п. 2.2.3. СП 2.4.3648-20.
2. Количество индивидуальных ячеек не соответствует списочному составу детей в группе 
«Одуванчики» (количество шкафов - 13 штук, списочный состав 14 детей), что не соответствует 
требованиям п. 3.1.3. СП 2.4.1.3648-20 - устранено в ходе профилактическ54ого визита.
3. В группе «Одуванчик» один писсуар не исправен, что не соответствует требованиям п. 2.4.11. 
СП 2.4.1.3648-20.
4. Дефекты и повреждения стен выявлены на пищеблоке (в моечной кухонной посуды), что не 
соответствует требованиям п. 2.5.3. СП 2.4.1.3648-20. На пищеблоке в помещении склада 
покрытие пола имеет дефекты, что не соответствует требованиям П.2.5.2. СП 2.4.1.3648-20.
5. На пищеблоке дезинфекционные растворы готовят не в соответствии с инструкцией*: что не 
соответствует п. 2.11.6. СП 2.4.3648-20. По результатам лабораторного исследования 
дезинфекционный раствор «Жавельон» 0,1% для дезинфекции санитарно-технического 
оборудования, отобранный на пищеблоке, ниже заявленной концентрации (0,05%).
6. Спортивный инвентарь в спортивном зале ежедневно не протирается с использованием 
мыльно-содового раствора, что не соответствует п. 2.11.2. СП 2.4.3648-20 (обрабатывается 
дезинфицирующим раствором).
7. Уборочный инвентарь прачечной частично не маркирован в зависимости от назначения 
помещений и видов работ (швабра не маркирована), что не соответствует п. 2.11.3. СП 2.4.3648- 
20 .
8. В представленных личных медицинских книжках работников, связанных с работами, где 
имеется контакт с пищевыми продуктами, отсутствуют сведения об исследовании мазков: из зева 
и носа на наличие патогенного стафилококка (при поступлении на работу): Воронина М.А., 
Дружинина Л.В., Оркина С.А., Сабурова И.В. (младший воспитатель), Шишкарева Е.В. 
(зав.складом), отсутствуют сведения об исследовании на брюшной тиф (при поступлении на 
работу) у работника Серединой С.С. (младший воспитатель), что не соответствует требованиям п. 
1.5. СП 2.4.3648-20, п.23 приложения к Приказу от 28 января 2021 года 29н.
9. В представленном меню не проведен подсчет веса блюд, пищевых’'веществ, энергетической 
ценности по приемам пищи (завтрак, обед, полдник, ужин), что не соответствует п, 8.1.4., 
приложении №8 к СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
10. В представленном меню масса порций закуски (холодного блюда -  бутерброда) на завтраки во 
все дни ниже нормативной для всех возрастов, что не соответствует п.8.1.2, (приложение № 9 
таблица № 1) СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
11. По представленным данным, суммарный объем блюд в граммах для детей от 1 года до 3 лет на 
завтрак 03.09.2024, 11.09.2024 ниже норматива (350 г), что не соответствует требованиям ц. 8.1.2. 
(приложение № 9 таблица 3) СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
12. При проведении анализа установлено не выполнение среднесуточных наборов пищевой 
продукции для организации питания детей от 1 года до 3 лет за период с 03.09.2024 -  16.09.2024 по 
сметане с м.д.ж. не более 15%, мясу (бескостному/на кости), субпродуктам печени, яйцу куриному 
столовому, картофелю, овощам, зелени, сокам фруктовым (овощным), макаронным изделиям, муке 
пшеничной, маслу растительному, кофейному напитку, дрожжам хлебопекарным, муке 
картофельной, что не соответствует требованиям п. 8.1.2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 (приложение 
№7 таблица 1).
13. При проведении анализа установлено не выполнение среднесуточных наборов пищевой 
продукции для организации питания детей с 3 до 7 лет за период с 03.09.2024 -  16.09.2024 по 
сметане с м.д.ж. не более 15%, мясу (бескостному/на кости), субпродуктам печени,, яйцу куриному 
столовому, сокам фруктовым (овощным), макаронным изделиям, маслу растительному; какао-



порошку, кофейному напитку, дрожжам хлебопекарным, что не соответствует требованиям п. 
8.1.2. СанПиН 2.3/2.4.3590-20 (приложение №7 таблица 1).
14. В учреждении це организовано проведение истребительных мероприятий, направленных на 
уничтожение членистоногих, имеющих эпидемиологическое и санитарно-гигиеническое значение 
(мух), что не соответствует требованиям п. 98 СанПиН 3.3686-21.
15. В учреждении контроль эффективности истребительных дератизационных мероприятий не 
осуществляется, что не соответствует п. 114 СанПиН 3.3686-21.
16. В учреждении не предусмотрена дератизация контейнерной площадки, что не соответствует 
главе II п. 8. СанПиП 2.1.3684-21.
г.Белово, ул. Советская, 55Б:
1. В вестибюле первой младшей группы "Неваляшки" на стеклополотне имеется трещина, что не 
соответствует требованиям п. 2,8.3. СП 2.4.3648-20.
2. В группе вторая младшая "Островок" использовалась бутилированная вода, дата вскрытия 
13.09.2024, срок годности вскрытой бутылки- 3 суток. Упакованная питьевая вода допущена к 
выдаче детям не соответствующая обязательным требованиям (с истекшим сроком хранения после 
вскрытия бутылки)^что не соответствует требованиям п. 8.4.3. СанПиН 2.3/2.4.3590-20, главы 3
статьи 17 п. 12 ТР ТС 021/2011.

';

3. Согласно протоколу лабораторных исследований 07147-07171 от 23.09.2024 ИЛЦ ФФБУЗ 
"ЦГиЭКО" в г. Белово и Беловском районе (RA.RU.511946) в смыве с тарелки для первого блюда в 
средней группе "Солнышко" обнаружены бактерии группы кишечной палочки, что 
свидетельствует о некачественной санитарной обработке столовой посуды. Столовая посуда 
вымыта не качественно, что не соответствует п. 3.10. СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
4. Согласно протоколу лабораторных исследований 07143 от 24.09.2024 ИЛЦ ФФБУЗ "ЦГиЭКО" 
в г. Белово и Беловском районе (RA.RU.511946) в исследуемом образце раствора 
дезинфицирующего средства «Жавелион/НовелтиХлор» массовая доля активного хлора составила 
0.03%, согласно инструкции по применению дезинфицирующего средства для обработки столовой 
посуды без остатков пищи методом погружения должна использоваться концентрация раствора 
0,06%, таким образом, обработка посуды дезинфицирующим средством осуществляется не в 
соответствии с инструкцией по его применению, что не соответствует п. 3.10. СанПиН 
2.3/2.4.3590-20. п. 2.11.6. СП 2.4.3648-20.
5. В шкафу для хранения уборочного инвентаря в подготовительной группе "Чудесная" совместно 
хранятся емкости для уборки с маркировками "Вестибюль" и "Туалет", что не соответствует п. 
2.11.3. СП 2.4.1.3648-20.
6. Объем лабораторных исследований, осмотр специалистами при прохождении медицинского 
осмотра не соответствует требованиям п. 23, п. 25 в таб. приложения к Приказу от 28 января 2021 
года 29н, разделу 1 п. 1.5. СП 2.4.3648-20, раздела XXIII п. 1900 СанПиН 3.3686-21.

Бодрова Т.И. (младший воспитатель) принята на работу без результатов исследования на 
наличие патогенного стафилококка (дата прохождения исследования 27.04.2023), 
серологического‘исследования на брюшной тиф (дата прохождения исследования 27.04.2023), 
исследования на носительство возбудителей кишечных инфекций (дата прохождения 
исследования 27.04.2023).

Дивак Е.В. (сторож) принята на работу без серологического исследования на брюшной 
тиф (дата прохождения исследования 17.03.2022), исследования на носительство возбудителей 
кишечных инфекций (дата прохождения исследования 28.06.2021).

По результатам медицинского осмотра в проверенной медицинской книжке Захлевной 
Е.А., (младший воспитатель) отсутствуют данные о лабораторном исследовании мазка из зева и 
носа на наличие патогенного стафилококка, что не соответствует требованиям п. 23 
приложения к Приказу № 29н от 28.01.2021.

7. Масса порций закусок (батон с маслом, бутерброд с повидлом) ниже нормативной для всех 
возрастов, что не соответствует п. 8.1.2. (приложение № 9 таблица № 1) СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
8. По представленным данным, суммарный объем блюд в граммах для детей от 1 года до 3 лет и от 3 
до 7 лет 04.09.2024 на завтрак, не соответствует требованиям п. 8.1.2. (приложение № 9 таблица 3) 
СанПиН 2.3/2.4.3590-20.
9. При проведении анализа установлено невыполнение среднесуточных наборов пищевой 
продукции для детей от 1 года до 3 лет и для детей от 3 до7 лет за период с 02.09.2024 по 13.09.2024



(таблица №6), что не соответствует требованиям п. 8.1.2. приложения №7 таблица №1 СанПиН 
2.3/2.4.3590-20.
10. В питании детей от 1 года до 3 лет не выполнены среднесуточные наборы по сметане, мясо 
(бескостное/на кости), субпродукты, яйцо куриное, картофель, овощи (зелень), соки фруктовые 
(овощные), макаронные изделия, мука пшеничная хлебопекарная, масло растительное, кофейный 
напиток, дрожжи хлебопекарные, мука картофельная (крахмал).
11. В питании детей от 3 до 7 лет не выполнены среднесуточные наборы по сметане, мясо 
(бескостное/на кости), субпродукты, яйцо куриное, овощи (зелень), соки фруктовые (овощные), 
макаронные изделия, масло растительное, какао - порошок, кофейный напиток, дрожжи 
хлебопекарные.

(указываются сведения о контролируемом лице, полученные при проведении профилактического визита) 

составивший акт профилактического визита

Заместитель начальника Западно-Сибирского территориального отдела Управления 
Роспотребнадзора по железнодорожному транспорту, составивший акт о проведении 
про 1 )го визита

Представитель контролируемого лица, участвовавший при проведении профилактического визита

Акт профилактического визита направлен контролируемому лицу заказным почтовым отправлением по адресу:

Акт профилактического визита направлен контролируемому лицу по электронному адресу:

Т.К. Григорова
(Ф.И.О.)

Кузнецова Н.Н. -  заведующий детским садом №170 ОАО «РЖД»
(Ф.И.О.)

Акт профилактического визита вручен контролируемому лицу лично: ,
Кузнецовой Н.Н. -  заведующему детским садом №170 ОАО «РЖД» _

(подпись)


